

高雄市議會第3屆第5次定期大會議員提案執行情形報告表

| | | | | | |
|------------------|--|----|----------------------|--------------|--------------------|
| 提案議員 | 黃議員紹庭 連署人： 王議員耀裕、 王議員義雄 | 類號 | 警消衛環類 第 142 號 | 主辦 單位 | 高雄市政府 毒品防制局 |
| 案由 | 建請市府極力根絕新興毒品，以維護治安並救救下一代案。 | | | | |
| 審查意見 | 送請市政府研究辦理。 | | | | |
| 大會決議 | 送請市政府研究辦理。 | | | | |
| 執 行 情 形 | <p>一、新興毒品是改變傳統毒品的化學結構式，或合成不同毒物再混成新毒品，其外觀型態偽裝成糖果、零食、或沖泡咖啡包等，以躲避查緝並吸引年輕人好奇使用，對新世代年輕族群影響甚鉅。據臺灣高等檢察署分析新興毒品常見者如：PMMA(超級搖頭丸)、合成大麻、卡西酮類(浴鹽、喵喵)等。另依法務部新興毒品死亡案例統計，110年1-8月初步估計48人，其中吸食PMMA致死計23人(本市1件)，顯示杜絕新興毒品的重要性。</p> <p>二、依據警察局少年隊統計資料，本市110年1-7月涉毒少年較109年同期比較，減少46人次，學生身分則減少17人次，市府網絡單位會持續合作強化毒防措施，並加強新興毒品的宣導。</p> <p>三、毒防局在推行「拒毒、反毒新運動」上，以公私協力佈建六大網絡(社區、校園、企業職場、宗教、商圈及多元族群)推動毒品防制工作，尤其加強新興毒品危害的防範部份，包括聘請專業藥師針對新興毒品、PMMA及笑氣等毒防知識到6</p> | | | | |

| | |
|------|--|
| | <p>大網絡宣講，並錄製毒防知能影片，透過臉書、IG、Youtube等自媒體平台強力推播，普及全市民識毒、拒毒、防毒意識，在培訓反毒種子師資及反毒志工的教育訓練課程，也納入強化新興毒品防制的宣導。</p> |
| 復文字號 | 高市府毒防研字第 11030480600 號 |